ДОМ ЗА СМЕШТАЈ СТАРИХ ЛИЦА СМЕДЕРЕВО

БРОЈ: 2261/2022
ДАНА: 05.10.2022 
УГОВОР О НАБАВЦИ  

АМПУЛИРАНИХ ЛЕКОВА И САНИТЕТСКОГ МАТЕРИЈАЛА ЗА 2022. ГОДИНУ

Закључен између:
1. Дом за смештај старих лица Смедерево, ул.Старца Вујадина 68, 

            ПИБ:100359820, Матични број:07160887, Текући рачун 840-31218845-03, кога заступа вд директор Матејић Ивана, Шифра делатности: 8710; Тел/фаx 026/4621-645: Kупац, Наручилац) 

и

2 Водич д.о.о, Нови Београд, Душана Вукасовића 29 кога заступа директор Славица Гобељић

Шифра делатности: 4646; Матични број: 07096038; ПИБ:100280025; Текући рачун: 160-380982-81; Тел/факс 011/6283-690,6283-692 (у даљем тексту: Продавац, добављач) 

Заједнички назив за потписнике овог уговора је: УГОВОРНЕ СТРАНЕ 

Број и датум одлуке о додели уговора: 2260/2022 од 04.10.2022
Понуда изабраног понуђача број 2223/2022 од 30.09.2022. године.
АКО ЈЕ ПОНУДА ДАТА СА ПОДИЗВОЂАЧЕМ/ПОДИЗВОЂАЧИМА: 

*Продавац је део набавке која је предмет овог уговора – ставке: 1., 3., 4., 9., 37., 45., 46. и 72., поверио подизвођачу АУ Апотека Водич, ПИБ 106623333 , матични број 17790358 , а која чини 3,77% од укупно уговорене вредности. 

За уредно извршење набавке од стране подизвођача одговара Испоручилац као да је сам извршио делове набавке поверене подизвођачима из става 1. и 2 овог члана. *(уписати податке ако се понуда даје са подизвођачем) 

Уговор ће Продавац извршити самостално или уз  учешће подизвођача или  ће га извршити  група  понуђа

         (У уговор се уноси једна од понуђених опција у звисности од најповољније понуде)

Чл.1.

1.ПРЕДМЕТ УГОВОРА

Предмет овог уговора је купопродаја и сукцесивна испорука добара,   према   прихваћеној понуди  број 2223/2022 од 30.09. 2022. године , која чини саставни део овог уговора . 

Наведена количина (број) предметних добара дата је оквирно и Купац задржава право да у складу са потребама набави мању или већу количину, у складу са јединичним ценама датим у понуди,  а у оквиру уговорене вредности. Купац и продавац су сагласни да коначна количина и вредност добара може бити мања од уговорене у складу са објективним потребама. 

Наручилац задржава  право корекције и прерасподеле уговорене количине према својим потребама, у случају измењених околности у пословању  (промена структуре и броја корисника, поклон, донација и сл.).

Чл.2.

2. ЦЕНА И ПОПУСТИ 

Цене ампулираних лекова и санитетског материјала утврђене су понудом продавца бр2223/2022 од 30.09.2022.године.Уговорне стране прихватају јединичне цене  које је Продавац дао у понуди а укупна уговорена вредност износи 669.412,26 динара без ПДВ-а, односно779.941,79   динара са ПДВ.

        Цене из понуде обухватају све трошкове који се односе на реализацију набавке добара која су  предмет овог  уговора. Цене обухватају и пружање услуга које су нужно везана за испоруку робе (превоз, преглед, истовар  утовар, и сл). као и обезбеђивање  неопходне  и одговарајуће амбалаже.
Чл.3.

ПРОМЕНА ЦЕНА

Цене за ампулиране лекове се могу мењати искључиво у складу са Уредбом о критеријумима за формирање цена лекова за употребу у хуманој медицини чији је режим издавања на рецепт, Одлуком о највишим ценама лекова за хуману употребу и Правилником о листи лекова који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања.

Новоутврђена цена се примењује на испоруке почев од дана ступања на снагу прописа наведених у ставу 1. овог члана и то на писани захтев Продавца.

Уговорне стране су сагласне да су јединичне цене за санитетски материјал фиксне и непроменљиве.

Чл.4.

3.РОК УПОТРЕБЕ 

Испоручена добра морају имати рок употребе минимално шест месеци од дана извршења испоруке.

4. РОК И НАЧИН ПЛАЋАЊА 

Чл.5.

         КУПАЦ се обавезује да плаћање по овом Уговору изврши у року од: 45 дана  од дана доставе  фактуре у складу са Законом и овим уговором продавца за сваку појединачну испоруку
Плаћање се врши на рачун продавца 160-380982-81 код банке  Банка Интеза ад.
Основ за плаћање испоручених добара је уредно испостављена фактура са отпремницом.Продавац је  дужан да приликом достављања фактуре на фактури упише број и датум закљученог уговора о предметној јавној набавци.

Обавезе Наручиоца из овог уговора које доспевају у наредној буџетској години биће реализоване највише до износа финансијских средстава која ће Наручиоцу бити одобрена за наредну буџетску годину.

Чл. 6.

5. НАЧИН И РОК ИСПОРУКЕ 

Продавац ће Наручиоцу испоручивати уговорена добра у складу са потребама Наручиоца у

погледу врсте, количине, динамике и места испоруке – сукцесивна испорука, сопственим  транспортним средством до магацина  купца.

 
ПРОДАВАЦ се обавезује да ће вршити испоруку предмета овог Уговора по пријему писаног требовања  КУПЦА по потписивању овог Уговора, у року од 2 дана. 

Испорука је на паритету ФЦО магацин купца. Смедерево, Старца Вујадина 68.   Испорука се може вршити сваког радног дана од 07-12 часова. Као дозвољено одступање  сматра се 1 дан у односу на дан одређен за испоруку.
Продужење рока испоруке толерише се само у случају више силе, који ће бити сагласно одређен сходно дужини трајања исте.


           Уговорне стране су сагласне да се адекватном испоруком сматра испорука када овлашћено лице купца у месту испоруке  изврши квалитативан и квантитативан пријем добара и неопходне пратеће документације што се потврђује потписом отпремнице-рачуна продавца.

   Продавац је у обавези да одмах по пријему требовања обавести купца уколико није у могућности да испоручи требоване артикле.Уколико испоручилац није у могућности да реализује набавку два пута узастопно, уговор се раскида.

Чл. 7.

6.  ПАКОВАЊЕ И АМБАЛАЖА 

Добра се испоручују оригинално упакована и декларисана у складу са Законом о лековима и медицинским средствима ("Сл. гласник РС", бр. 30/2010, 107/2012 и 113/2017 - др).Датум производње односно рок употребе мора бити јасно и видно истакнут на сваком појединачном паковању.

АКО ЈЕ ПОНУДА ДАТА СА ПОДИЗВОЂАЧЕМ/ПОДИЗВОЂАЧИМА:

Члан 7а.
Добављач је део набавке која је предмет овог уговора и то 1., 3., 4., 9., 37., 45., 46. и 72., поверио подизвођачу  АУ Апотека Водич, ПИБ 106623333 , матични број 17790358, а која чини 3,77 % од укупно уговорене вредности.
За уредно извршење набавке од стране подизвођача одговара Добављач као да је сам

извршио делове набавке поверене подизвођачима из става 1 и 2. овог члана.
Чл.8.

7.        КВАЛИТЕТ 


Продавац се обавезује да строго води рачуна о исправности лекова и  гарантује да ће сви испоручени лекови у потпуности одговарати важећим уверењима о квалитету и атестима, српским и међународним стандардима обавезним у овој области, као и техничким карактеристикама која су дата у спецификацији добара конкурсне документације. Понуђена добра морају имати рок употребе минимално 6  месеци од дана извршене испоруке.

 Продавац се обавезује да за све лекове које испоручује поседује све неопходне дозволе које прописује Закон о лековима и медицинским средствима ("Сл. гласник РС", бр. 30/2010, 107/2012 и 113/2017 - др).

За санитетски материјал и галенске лекове Добављач гарантује да сва испоручена добра одговарају важећим прописима и стандардима у овој области, техничким карактеристикама која је дата у обрасцу техничке карактеристике, спецификације са структуром цене, као и да поседује сву неопходну документацију која доказује право пуштања испоручених добара у промет на домаћем тржишту, у складу са важећим прописима.

Купац је овлашћен да врши контролу квалитета испоручених добара у било које време и без претходне најаве на месту пријема, током или после испоруке, с правом да узорке лекова из било које испоруке достави овлашћеној установи ради анализе.У случају када овлашћена установа утврди одступање од уговореног квалитета лекова, трошкови анализе падају на терет Добављача.

8.      КВАНТИТАТИВНИ ПРИЈЕМ РОБЕ

Чл 9

Квалитативну и квантитативну контролу и пријем добара приликом сваке појединачне испоруке представник Наручиоца ће вршити уз присуство представника продавца на месту испоруке добара. Писани приговор на квалитет и количину Наручилац је дужан да истакне продавцу у року од 24 сата од момента преузимања добара, а за скривене недостатке, у року од 8 дана од дана сазнања. Наручилац је дужан да достави писану рекламацију –приговор а Добављач да отклони недостатке у најкраћем могућем року, а најкасније у року од 24 часа од пријема писане рекламације.Наручилац задржава право да, у случају сумње у исправност лекова/санитетског материјала , такве лекове/санитетски материјал одмах врати Продавцу уз обавезу Продавца да му достави исправне лекове, а на терет добављача .

Чл.10.

Купац и продавац су сагласни да коначна количина и вредност добара може бити мања од уговорене у складу са објективним потребама, односно већа   у складу са ЗЈН. 

Купац задржава  право корекције и прерасподеле уговорене количине према својим потребама, у случају измењених околности у пословању  (промена структуре и броја корисника, поклон, донација и сл.).

У случају да услед настанка објективних околности које нису биле познате и нису могле бити познате у тренутку закључења овог уговора, Продавац у току трајања истог не буде у могућности да испоручи уговорени лек, дужан је да испоручи лек истог ИНН назива по цени која није већа од цене из прихваћене понуде.

Рок трајања испоручених добара не сме бити краћи од 6 месеци.

.

9.      ПРОМЕНА ПОДАТАКА

Члан 11.

Продавац је дужан да без одлагања писмено обавести Наручиоца о било којој промени у вези са испуњеношћу услова из поступка јавне набавке, која наступи до доношења одлуке, односно закључења Уговора, односно током важења уговора о јавној набавци и да је документује на прописани начин

10         ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ УГОВОРА

Чл. 12

Лице задужено за вршење неопходних радњи у комуникацији са Продавцем као и законтролу квалитета достављених лекова и праћење уредног извршавања уговорних обавеза од стране Наручиоца је запослена на пословима главне медицинске сестре Дома за смештај старих лица Смедерево, Даринка Богдановић.

Ово лице такође, иницира слање рекламације  и за ту сврху обезбеђује документацију и остале доказе.

Одговорно лице Продавца за праћење и контролу извршења уговорних обавеза је Магистар фармације Бојана Илић.
11.       СПОРОВИ 
Чл.13.

Уговорне стране су сагласне да се евентуални спорови по овом Уговору решавају споразумно, а у случају спора уговарају стварну и месну надлежност Привредног суда у Пожаревцу уз примену права Републике Србије.

10. РАСКИД УГОВОРА 

Чл.14

 
Уговор се може раскинути једностраним писаним отказом са отказним роком од 15 дана од дана пријема отказа, у случају када друга страна не испуњава или неблаговремено испуњава своје уговором преузете обавезе. 

Као неиспуњење уговором преузетих обавеза од стране продавца, у смислу става 1.овог члана, сматра се два пута узастопно непоштовање поручених количина, врсте или квалитета добара, рокова испоруке, фактурисање добара мимо понуђених цена, без претходног обавештавања Наручиоца или доставњање неисправних фактура.

Уговор се може раскинути споразумом уговорних страна.

11.      РОК ВАЖЕЊА УГОВОРА 

                                                                         Чл.15

Уговор важи до утрошка уговорених финансијских средстава, а најдуже годину дана од дана потписивања уговора, односно до износа одобрених средстава на апропријацији.

Важење овог уговора се може продужити анексом, само изузетно и не мењајући услове из уговора, у случају да Наручилац из објективних и дозвољених разлога не одабере понуђача за наредни период, односно за 2023.годину

12.    ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ                                Чл.16.

Уговорне стране су сагласне да  за све што није предвиђено овим Уговором важе одредбе ЗОО.

Чл.17.

Овај Уговор сачињен је у 4 /четири/ истоветна примерка на српском језику, од којих се свакој уговорној страни уручују по 2 /два/ примерка.  Саставни део овог Уговора је понуда продавца.

УГОВОРНЕ СТРАНЕ:

за ПРОДАВЦА                                                                                 за КУПЦА
Славица Гобељић                                                                         Ивана Матејић                                  

